DESCRITIVO PARA PROPOSTA DO COTANTE

SX-160
ANALISADOR BIOQUÍMICO TOTALMENTE AUTOMÁTICO E RANDÔMICO – Marca Sinnowa – Modelo SX160
O equipamento cotado possui as seguintes características técnicas:

· Analisador automático bioquímico, com velocidade de pipetagem de até 160 testes por hora;

· Bandeja de reagentes refrigerada para: de 36 até 72 posições simultâneas, com sistema de desligamento independente, mantendo os reagentes refrigerados mesmo que a unidade principal (equipamento) esteja desligada;
· Rotor de cubetas individuais de incubação para reação com 60 posições simultâneas. 
· Sistema lavador/secador das cubetas de incubação para reação com 5 canais (agulhas), alimentados por água aquecida, automático que lava e seca as posições utilizadas, liberando-as para novo uso, sem intervenção do operador.
· Rotor de amostras permite uso de micro tubos de amostra ou tubos primários para amostras de pacientes e ou calibradores e ou controles com até 50 posições simultâneas.
· Contém 01 Agulha pipetadora para amostras e reagentes, com sensor que, no caso de falta de amostras e ou de falta de reagentes, aciona aviso sonoro e escrito em tela no software operacional.

· A agulha pipetadora é equipada com sensor anti-impacto que evite a quebra da mesma em caso de toque em local indevido.

· Aceita amostras de urgência sem comprometer a rotina em andamento;
· Possui Leitor de código de barras embutido (internamente) para amostras em tubos primários;
· Permite interfaceamento com o software operacional do laboratório, utilizando o leitor interno de código de barras para amostras, através de saída RS 232;

· Software operacional em português instalado em base de sitema Windows®;
· Software operacional com opção pré-diluição automática das amostras, calibradores ou controles a serem processadas.
·  Software operacional com opção pós-diluição automática de amostra que tenham excedido a linearidade máxima que foi cadastrada na digitação da programação do reagente da técnica. O equipamento liberará automaticamente o resultado do teste desta amostra já com o devido cálculo compensatório para a pós-diluição executada.
· Software operacional com opção de Armazenamento de resultados passados e completo banco de dados para controle de qualidade;
· O equipamento contém dispositivo de aquecimento para toda a água utilizada nas lavagens das agulhas de pipetagens e das cubetas de incubação para reação, como também para as Pré e Pós-diluições;
· Possui sistema de pipetagem acionado por seringa de precisão com embolo confeccionado em cerâmica de alta resistência, possibilitando precisão de aspiração a partir de 1µL.
· O reservatório de água externo possui sensor que, no caso de falta de água, aciona aviso sonoro e escrito em tela no software operacional;
· O reservatório de esgoto externo deverá possui sensor que, no caso de estar cheio, aciona aviso sonoro e escrito em tela no software operacional;
· Conjunto de filtros de onda com 10 comprimentos de onda diferentes, sendo eles: 340/405/450/505/546/578/620/670/750/800nm. Com possibilidade de adicionar mais 2 a escolher.
· Controle de qualidade com gráficos de LEVEY-JENNINGS e regra de WESTGARD;

· Alimentação 110V/220;

· Equipamento realiza testes com qualquer marca de reagentes e o software tem capacidade para 200 programações de técnicas (reagentes) diferentes simultaneamente;
· Incluso na proposta: CPU (computador operacional); monitor; mouse e teclado; 
· Garantia de 12 meses, incluindo assistência técnica e científica no local de instalação.
· Registro na Anvisa/MS: 81452980003

