DESCRITIVO PARA PROPOSTA DO COTANTE

SX-260
ANALISADOR BIOQUÍMICO TOTALMENTE AUTOMÁTICO E RANDÔMICO – Marca Sinnowa – Modelo SX260
VELOCIDADE: Pipetagem de até 300 testes fotométricos por hora;
REAGENTES: Bandeja de reagentes refrigerada para até 80 posições simultâneas, Mono e Bi reagentes, sistema twin. Refrigerados com programação controlável entre 2 e 12°C - 24H., com sistema (chave) de desligamento separado, permitindo desligar o equipamento e manter a refrigeração dos reagentes ativa;

VOLUME DE REAGENTES: Leitura a partir de 100μL por teste.
CALIBRADORES E CONTROLES: Posições e quantidades livres para: Calibração linear / não linear / um ponto / multiponto e fator.

CUBETAS: Rotor de cubetas individuais de incubação para reação com 90 posições simultâneas. 

LAVADOR: Sistema lavador/secador das cubetas de incubação para reação com 8 canais (agulhas), alimentados por água aquecida, automático que lava e seca as posições utilizadas, liberando-as para novo uso, sem intervenção do operador.

AMOSTRAS: Rotor 60 posições simultâneas para pacientes, calibradores, controles e outras soluções. Carregamento contínuo das amostras. Tubo primário de 7mm a 15mm ou micro tubos.

AMOSTRAS DE URGÊNCIA: Aceita amostras de urgência (STAT) em qualquer posição do rotor, sem comprometer nem descontinuar a rotina em andamento. Tudo de forma automática;

AGULHA PIPETADORA E MIXER: Contém 01 Agulha pipetadora e 01 mixer independente, para amostras e reagentes, com sensor que, no caso de falta de amostras e ou de falta de reagentes, aciona aviso sonoro e escrito em tela no software operacional. A agulha pipetadora é equipada também, com sensor anti-impacto que evita a quebra da mesma em caso de toque em local indevido. Agulhas lavadas automaticamente com água em alta pressão, livre de contaminações. Arraste menor que 0,05%. Programa para lavagens extras (água e ou detergente) entre as amostras de técnicas contaminantes cruzadas.

LEITOR DE CÓDIGO DE BARRAS: Possui embutido (internamente), incorporado ao rotor de amostras/reagentes, permitindo ao operador do equipamento adicionar tubos primários, em ordem aleatória;

INTERFACEAMENTO: Comunicação bidirecional, permite interfaceamento com o software operacional do laboratório, utilizando o leitor interno de código de barras para amostras, através de saída RS 232 com opção de LAN Ethernet e USB.

SOFTWARE: Operacional em português instalado em base de sitema Windows® 10-pro – aceitando também XP ou 7 ou 8; 

Software operacional com opção pré-diluição (até 1:500) automática das amostras, calibradores ou controles a serem processadas.

Software operacional com opção pós-diluição (1:300) automática de amostra que tenham excedido a linearidade máxima que foi cadastrada na digitação da programação do reagente da técnica. O equipamento liberará automaticamente o resultado do teste desta amostra já com o devido cálculo compensatório para a pós-diluição executada.

CONTROLE DE QUALIDADE (CQ); Software operacional com opção de Armazenamento de resultados passados e completo banco de dados para 6 controles de qualidade por Item incluindo: Gráficos de Levey Jennings, Gráficos X-R.  e Regras Múltiplas de Westgard. Opção de comparação por plotagem gêmea (twin plot) comparativa de 2 controles e banco de dados acumulados.

MEMÓRIA: Armazena em computador externo em memória SSD (Flash) com opção de transferência para qualquer tipo de mídia externa: Pen drive, CD, SSD, etc. Mais de 1 Milhão de Resultados de exames realizados e CQ.

FILTROS DE ONDA: Capacidade de até 12 Filtros, 10 por padrão + 2 opcionais. Comprimentos de onda com range de 340nm a 800nm, com intervalos a escolher.

MEMÓRIA: Armazena em computador externo em memória SSD (Flash) com opção de transferência para qualquer tipo de mídia externa: Pen drive, CD, SSD, etc. Mais de 1 Milhão de Resultados de exames realizados e CQ.

TIPOS DE REAGENTES: Sistema totalmente "aberto" com possibilidade de o usuário definir o perfil de trabalho, para

qualquer marca de reagentes, do mercado, com capacidade para 200 programações de técnicas (reagentes) diferentes simultaneamente;
ACESSÓRIOS: Incluso CPU (computador operacional); monitor; mouse e teclado, adequados ao modelo e demais acessórios para o perfeito funcionamento do equipamento;

SERINGA DE PIPETAGEM: Seringa sistema Ultra Cerâmica, aspiração a partir de 1μL.Volume de aspiração de reagente entre 1 e 500μL com precisão de 0,5μL. Volume de amostra entre 1μL a 45μL com precisão de 0,1μL.

ALIMENTAÇÃO ELÉTRICA:  110V/220;
GARANTIA: de 12 meses.
REGISTRO:  Anvisa/MS: 81452980003

